
HÄMEEN KAUPPAKAMARI

Ilmastokysely 

14.-16.3.2023

Hämeen kauppakamarin alueelta vastanneita yrityksiä oli 69, 

joista palvelualan yrityksiä on 39 prosenttia ja teollisuusyrityksiä 33 prosenttia. 

Kyselyyn vastanneet kattavat laajasti koko Hämeen kauppakamarin alueen 

toimialat. Vastanneista yrityksistä 75 prosenttia työllistää alle 50 henkilöä.
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Onko yrityksenne asettanut 
päästövähennystavoitteita? 
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Millaisia ilmastotoimia yrityksessänne on tehty 
tai tehdään? [Voit valita useita vaihtoehtoja] 
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Kehitämme tuotteita tai palveluita, jotka vähentävät asiakkaiden päästöjä
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Mikä on yrityksessänne tärkein syy 
ilmastotoimille? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 
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Ilmastotoimet ovat osa yrityksen vastuullisuutta

Ilmastotoimet ovat yrityksellemme taloudellisesti kannattavia

Ilmastotoimet tuovat yrityksellemme uutta liiketoimintaa

Ilmastonmuutoksen vaikutukset aiheuttavat riskejä yritystoiminnalle

Yritysasiakkaat vaativat ilmastotoimia

Kuluttaja-asiakkaat vaativat ilmastotoimia

Omistajat edellyttävät ilmastotoimia

Rahoittajat edellyttävät ilmastotoimia

Yrityksen työntekijät vaativat ilmastotoimia

Muut sidosryhmät vaativat ilmastotoimia

Lainsäädännön kiristyvät vaatimukset edellyttävät ilmastotoimia

Yritystukien hakeminen ja saaminen edellyttää ilmastotoimia

Keskeiset kilpailijat tekevät ilmastotoimia

Ilmastotoimet vahvistavat yrityksen mainetta

Yrityksessämme ei ole tehty ilmastotoimia
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Jos ilmastotoimia ei ole tehty tai ne ovat 
jääneet vähäisiksi, miksi näin? [Valitse 1-3 
tärkeintä syytä] 
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Kysymys ei koske meitä, teemme aktiivisesti ilmastotoimia

Ilmastotoimet eivät ole tärkeitä yrityksellemme

Yrityksen omistaja ei pidä ilmastotoimia tärkeänä

Yrityksen asiakkaat eivät pidä ilmastotoimia tärkeänä

Henkilöstön sitoutuminen ilmastotoimiin on heikko

Yrityksellä ei ole tarpeeksi osaamista ilmastotoimien tekemiseen

Ilmastotoimien kustannukset ovat liian suuret

Yrityksen liiketoimintaan sopivien ilmastoratkaisujen puute

Yrityksen investointisuunnitelmat kohdistuvat muihin asioihin

Muu syy, mikä?
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Väittämä: Yrityksemme ilmastotoimet ovat 
taloudellisesti kannattavia. 
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Väittämä: Ilmastotoimet ovat yrityksellemme.... 
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Taustatiedot
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Yrityksenne toimiala

9

33,3%

5,8%
8,7%

39,1%

13,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1. Teollisuus 2. Rakentaminen 3. Kauppa 4. Palvelut 5. Muu

P
ro

se
n

tt
i



Yrityksen henkilöstömäärä
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Hämeen kauppakamarin tehtävänä on edistää yritysten 

toimintaedellytyksiä ja vaikuttaa yhteiskunnalliseen 

päätöksentekoon yritysten kilpailukyvyn turvaamiseksi. 

Lisäksi Hämeen kauppakamari edistää alueensa yritysten 

verkostoitumista ja yhteistyötä sekä tarjoaa jäsenilleen 

tietoa, palveluja ja kontakteja. Hämeen kauppakamarin 

toiminta-alueeseen kuuluvat Päijät-Hämeen maakunta, 

Kanta-Hämeen maakunnasta Hämeenlinnan ja Forssan 

seutukunnat sekä Pirkanmaalta Kuhmoinen. 


	Dia 1: HÄMEEN KAUPPAKAMARI
	Dia 2: Onko yrityksenne asettanut päästövähennystavoitteita? 
	Dia 3: Millaisia ilmastotoimia yrityksessänne on tehty tai tehdään? [Voit valita useita vaihtoehtoja] 
	Dia 4: Mikä on yrityksessänne tärkein syy ilmastotoimille? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 
	Dia 5: Jos ilmastotoimia ei ole tehty tai ne ovat jääneet vähäisiksi, miksi näin? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 
	Dia 6: Väittämä: Yrityksemme ilmastotoimet ovat taloudellisesti kannattavia. 
	Dia 7: Väittämä: Ilmastotoimet ovat yrityksellemme.... 
	Dia 8: Taustatiedot
	Dia 9: Yrityksenne toimiala
	Dia 10: Yrityksen henkilöstömäärä
	Dia 11: Hämeen kauppakamarin tehtävänä on edistää yritysten toimintaedellytyksiä ja vaikuttaa yhteiskunnalliseen päätöksentekoon yritysten kilpailukyvyn turvaamiseksi.  Lisäksi Hämeen kauppakamari edistää alueensa yritysten verkostoitumista ja yhteistyötä

